
Zoznam oznámení za rok 2004

Vianoce 2004 s Maticou slovenskou
dátum vydania: 14.12.2004

Miestny odbor Matice slovenskej, Klub mladých matičiarov, folklórna skupina Bystrička a obecný úrad 
Bystrička si vás dovoľujú pozvať na kultúrno-spoločenské podujatie Vianoce s Maticou slovenskou, ktoré 
sa uskutoční 19.12.2004 o 16.00 hod. v sále obecného úradu.
Príďte spolu s nami stráviť príjemné predvianočné popoludnie v spoločnosti poézie, prózy a ľudových 
piesní. Tešíme sa na vašu účasť.

Pozvánka na prezentáciu ľudových remesiel
dátum vydania: 14.12.2004

ZŠ Bystrička, ZO ÚŽS v Bystričke a Klub dôchodcov v Bystričke vás srdečne pozývajú na Vianočné 
tvorivé dielne, ktoré sa uskutočnia 16.12.2004 (vo štvrtok) od 16.00 do 19.00 hod. v sále obecného úradu. 
Program podujatia bude tvoriť prezentácia ľudových remesiel (pečenie perníkov, aranžovanie vianočných 
svietnikov a vencov, tvorba výrobkov z papiera, pečenie vianočných trubičiek a pod.) spojená s predajom.

Mikuláš Bystri čku neobišiel
dátum vydania: 07.12.2004

Obecný úrad touto cestou ďakuje všetkým sponzorom Mikulášskeho večierka, na ktorý sa v sobotu prišlo 
s rodičmi a príbuznými zabaviť viac ako 100 detí z Bystričky. Mikuláš ich očakávania nesklamal a tak si 
viacero detí okrem balíčka odnieslo aj darčeky za výhry v súťažiach a v tombole. V sále OcÚ počas celej 
oslavy vládla príjemná predvianočná nálada, ktorú umocňovala aj hudobná produkcia v podaní skupiny 
Návrat. Veríme, že ste sa v našej spoločnosti cítili príjemne a na budúci rok sa pri príležitosti sviatku sv. 
Mikuláša stretneme opäť.

Mikulášsky večierok pre deti
dátum vydania: 25.11.2004

Dňa 4. decembra 2004 (v sobotu) o 15.00 hod. sa v sále obecného úradu začína Mikulášsky večierok pre 
deti od 1 do 10 rokov s trvalým pobytom v Bystričke. Organizáciu podujatia sponzorsky podporili Ing. 
Ján Bárta, Miroslava Pašková, Obec Bystrička, ZO Únie žien Slovenska a hudobná skupina Návrat. 
Tešíme sa na vás a veríme, že spolu deťom pripravíme príjemný zážitok.

LK Hrádok otvoril lyžiarsku sezónu na Bystričke
dátum vydania: 24.11.2004

Lyžiarsky klub Hrádok ponúka lyžovanie na vleku F12. Podrobnosti o poskytovaných službách sú 
uvedené v sekcii Aktuality na stránke LK.



Stretnutie s priateľmi z Bystřičky na Morave
dátum vydania: 25.08.2004

Srdečne vás pozývame na stretnutie s priateľmi z našej družobnej obce Bystřička na Morave, ktoré sa 
uskutoční v sobotu 28. augusta 2004 (príchod hostí očakávame o 13.00 hod). Pripravili sme hodnotný 
športový a kultúrny program, ktorý vyvrcholí tanečnou zábavou so skupinami D.D.P. a O.K. Country z 
Bystřičky a domácou skupinou Návrat. Poskytovanie informácií o programe podujatia a predpredaj 
vstupeniek zabezpečuje obecný úrad a pani Zdenka Maršalová (0908 922 554).

Pohár ZO ÚŽS získali futbalistky Priechodu
dátum vydania: 06.07.2004

Víťazom prvého ročníka turnaja o Putovný pohár ZO ÚŽS Bystrička sa stalo futbalové družstvo 
Priechodu (okres Banská Bystrica). Naplno potvrdilo úlohu jasného favorita a titul šampióna si odnieslo 
bez straty bodu s vynikajúcim skóre 16:0. Kompletné výsledky sa nachádzajú na stránke ZO ÚŽS 
Bystrička. Pre priblíženie atmosféry na štadióne sme doplnili aj fotografie z turnaja.

Turnaj o putovný pohár ZO ÚŽS Bystrička
dátum vydania: 30.06.2004

ZO ÚŽS Bystrička vás pozýva na turnaj o putovný pohár ZO ÚŽS vo futbale žien za účasti družstiev 
Bystričky, Dražkoviec, Martinskej fakultnej nemocnice, Koštian nad Turcom a Priechodu, ktorý sa 
uskutoční dňa 3. júla 2004 o 11.00 hod. na futbalovom štadióne TJ Slovan Bystrička. Príďte s nami 
stráviť príjemný deň a povzbudiť naše družstvo v športovom zápolení. O občerstvenie a dobrú náladu je 
postarané. Tešíme sa na vás.

Pozastavenie služby INTERNET PRE VEREJNOSŤ
dátum vydania: 31.05.2004

Z dôvodu výrazne zníženého záujmu zo strany obyvateľov obce bola prevádzka služby INTERNET PRE 
VEREJNOSŤ od 31. mája 2004 pozastavená.

Informácie o priebehu tvorby obecnej stránky
dátum vydania: 21.05.2004

Informácie na obecnej stránke sú priebežne dopĺňané. Dnes sa doplnili údaje o niektorých záujmových 
organizáciách, športových oddieloch a kultúrnych spolkoch.

Aktualizácia informácií
dátum vydania: 02.04.2004

Stránka zatiaľ neobsahuje kompletné dáta, preto bola aktualizáciou údajov poverená pani Zdenka 
Maršalová. Ak máte záujem doplniť informácie do ktorejkoľvek z kategórií uvedených na úvodnej 
stránke, použite prosím kontaktný formulár v sekcii samospráva. Po kontrole a prípadných korektúrach 
budú poskytnuté správcovi systému a zverejnené na stránke.



Zopár slov na úvod
dátum vydania: 30.03.2004

Vážení spoluobčania,
ako iste viete, moderné technológie a nové spôsoby komunikácie v súčasnosti ovplyvňujú takmer každú 
oblasť nášho života. Aby sme aj v našej obci držali krok s dobou, obecný úrad poskytuje jednak možnosť 
prístupu na internet prostredníctvom služby INTERNET PRE VEREJNOSŤ, ale od dnešného dňa aj 
prístup k údajom na oficiálnej stránke obce. S potešením vám môžem oznámiť, že aktuálne informácie a 
zaujímavosti o našej obci nájdete vždy na adrese http://www.bystricka.sk/.


